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S T A N O V I S K O  

 k Cestovnej mape výskumných infraštruktúr (SK VI Roadmap 2020 - 2030) 

 

1. Popis návrhu 

Cestovná mapa výskumných infraštruktúr (SK VI Roadmap 2020 – 2030) je kľúčovým 

dokumentom Slovenskej republiky pre oblasť výskumných infraštruktúr, ktorý nie len 

monitoruje doterajší vývoj a aktuálny stav významnej výskumnej infraštruktúry na území 

Slovenskej republiky, ale aj jej previazanosť na hospodárstvo, domény inteligentnej 

špecializácie, medzinárodnú spoluprácu v kontexte ESFRI a pripravovaný rámcový program 

Európskej únie v oblasti výskumu a inovácie na roky 2021 – 2027 Horizont Európa. 

Materiál  má za cieľ poukázať na význam a potenciál existujúcej výskumnej infraštruktúry 

a jej úlohe ako motora rozvojových a inovačných tendencií Slovenskej republiky smerom 

k vedomostnej spoločnosti. Stručne informuje o prostredí výskumných infraštruktúr na 

národnej a medzinárodnej úrovni, identifikuje etablované medzinárodné výskumné 

infraštruktúry, v ktorých je Slovenská republika pozorovateľom alebo členom a indikuje aj 

pripravované ESFRI projekty, do ktorých je Slovenská republika významným spôsobom 

zapojená. Rámcuje systém posudzovania, monitorovania, riadenia a financovania 

výskumných infraštruktúr v kontexte SR a nastoľuje víziu a špecifické opatrenia pre rozvoj 

výskumnej infraštruktúry SR v ďalšom období. Zároveň špecifikuje podmienky a procesy 

identifikácie, monitorovania a podpory rozvoja a postupnej internacionalizácie výskumnej 

infraštruktúry SR. 

Schválením materiálu SR nanovo zadefinuje systémový rámec politík a aktivít v oblasti 

výskumných infraštruktúr na národnej a medzinárodnej úrovni. Vychádzajúc zo schváleného 

materiálu SR pripraví I. a II. Akčný plán implementácie Cestovnej mapy výskumných 

infraštruktúr, aby sa na základe aplikačnej praxe a výsledkov monitorovacieho procesu  stal 

predmetný materiál kľúčovým a relevantným nástrojom pre oblasť výskumných infraštruktúr. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému materiálu pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča zobrať predložený materiál na vedomie. 


